



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

№
34

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

30 сентября 2016 №34 (238)

Совет депутатов: объекты нестационарной торговли под вниманием

В среду депутаты рассмотрели Положение о порядке размещения объектов нестационарной торговли, общественного питания, оказания бытовых и прочих услуг на территории МО «Заневское городское поселение».

Как и прежде, за разработку проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов будет отвечать администрация поселения. Это прописано в Положении. В документе также указаны требования к ее разработке. Один из пунктов – расстояние от остановки общественного транспорта до нестационарного объекта – вызвал дискуссию среди депутатов. Глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев предложил внести в него изменения – размещение объекта вблизи остановочного пункта возможно только с согласования с организацией, уполномоченной на его содержание, и ГИБДД. Инициативу поддержали все депутаты.

Для упрощения процедуры прохождения схемой необходимых согласований будет создана комиссия по вопросам размещения нестационарных торговых объектов на террито-

рии муниципального образования. Положение о ней депутаты приняли без изменений. В состав коллегиального органа войдут не только муниципалы, но и представители Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Ленинградской области, МЧС и МВД России по Ленинградской области. Руководить ее работой будет глава администрации Алексей Гердий. В обязанности комиссии также входит рассмотрение заявлений юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о предоставлении права на размещение нестационарных торговых объектов.

Изменения должны привести к упорядочению размещения объектов нестационарной торговли на территории нашего поселения, что положительно отразится на внешнем облике муниципального образования.



Дорогие, учителя!

Мы от всей души поздравляем вас с Днем учителя! Быть педагогом – не профессия, а призвание. Именно вы – одни из главных наставников для наших детей, помогающие найти им свой путь в жизни. Спасибо вам за ваш

благородный труд, который вы выполняете добросовестно. Спасибо за то, что вкладываете сердце и душу в воспитание детей. Радуйте своей работой как можно больше поколений. Мы желаем вам оптимизма, больших достижений в работе, тер-

пения, мудрости и воплощения ваших идей, мечтаний. Пусть вам на все хватает сил, а ваша жизнь будет самой благополучной, полной светлых дней и радостных мгновений! Будьте здоровы и счастливы!

Вячеслав Кондратьев, глава Заневского городского поселения
Алексей Гердий, глава администрации

Работа по вопросу стадиона продолжается



СТР. 2

Дорогу по Холмистой улице не перекроют



СТР. 2

Главное, друзья, сердцем не стареть



СТР. 3

Телепрограмма на следующую неделю



СТР. 4-7

6+

Для читателей 6 лет и старше



Работа по вопросу строительства стадиона в Янино-1 продолжается



Администрация получила официальный ответ комитета по физической культуре и спорту правительства Ленинградской области по включению строительства стадиона в Янино-1 в областную программу.

Регион считает проект слишком дорогим и в данный момент не готов участвовать в софинансировании. Выслушав варианты выхода из сложившейся ситуации, глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев предложил еще один – если не удастся найти компромиссное решение с правительством

Ленинградской области, то стадион будет построен за счет местного бюджета.

«Вопрос надо отработать, – отметил Вячеслав Евгеньевич. – Мы – городское поселение, идет активное развитие территории – растут целые города. Строить простые уличные спортивные площадки уже недостаточно. В последние

годы мы и так возвели несколько таких объектов. Нам нужен стадион, где можно будет проводить все наши массовые мероприятия и соревнования. Его для спортивных соревнований могли бы использовать и район, и область, ведь таких объектов в регионе не много».

Дорогу по Холмистой улице не перекроют

Жители Янино-2 обеспокоены возможным закрытием одного из въездов в деревню. За разъяснениями инициативная группа обратилась в администрацию поселения.

«Дорога по улице Холмистой, которой пользуются сегодня многие жители деревни, чтобы попасть домой, находится в муниципальной собственности. Без нашего разрешения ее никто не может перегордить или закрыть, – рассказал корреспонденту газеты «Заневский вестник» заместитель главы администрации Станислав Мыслин. – Рядом находится земельный участок под многоэтажное строительство. На сегодняшний день собственник земельного участка не имеет ника-

ких разрешительных документов на строительство. Даже когда начнется стройка, это не повлияет на транспортную проходимость данного участка: забор пройдет вдоль дороги. Мы уже направили повторное обращение в комитет по строительству о том, что при рассмотрении вопроса выдачи разрешения на строительство учесть необходимость согласования с нами схемы движения транспорта. Интересы местных жителей нарушены не будут».



Радио «Город Кудрово»: секреты новой волны

На Дне поселения для жителей стало приятным сюрпризом появление новой радиостанции в муниципальном образовании. О ней рассказал ее директор Александр Липинский.



Во сколько начинается вещание? Какие программы предложены зрителям, и кто их ведет?

Вещание радиостанции круглосуточное. Пока нас можно послушать на сайте www.gorodkudrovo.ru. На выбор есть несколько переводов: Екатерина Кучер – программа «Психология жизни», Ксения Фокс – программа «Адреналин» (о спорте), Людмила Созонова – программа «Петербургский стиль» (об интересных фактах города), Марат Султанов – программа «Дефект бабочки» (научно-фантастическая программа), Александр Липинский – «Новости». Большинство этих передач начнут выходить в эфир в ближайшее время, а некоторые уже идут.

Сколько ведущих эфира работает на радио? Что предлагает слушателям?

В настоящий момент радиовещания пять, а также пять авторов

программ. Все они – опытные и талантливые ведущие и радиожурналисты. Штат, конечно, будет расширяться. В эфире радиостанции будут звучать разнонаправленные программы для всех возрастов и категорий слушателей. Будут программы, посвященные психологии семейных отношений, развитию детей, спорту и ведению здорового образа жизни, экономические, о жизни учебных заведений района, о Петербурге. А также программы-анонсы культурных событий города, информационные, детские, большое количество развлекательных программ и проектов. Отдельным блоком – стихи поэтов-классиков. Кроме этого, в прямом эфире будут идти утренние и вечерние радиосообщения.

Как создавалось радио? Какой формат вещания выбрали?

Радио организовано креатив-

ной группой профессионалов своего дела, часть из которых проживает в Кудрово. Мы задумали эту радиостанцию как интерактивный проект с участием аудитории радиослушателей. Хотим, чтобы наш район стал еще более современным и интересным, чтобы у его талантливых жителей была площадка для самовыражения. Радио работает в формате музыкально-информационного вещания.

Соотношение информации и музыки следующее: 30-40% информации и 60-70% музыки. Музыка соответствует формату AC (Adult Contemporary) – современная музыка для взрослых. Мягкий формат с преобладанием спокойных, лирических песен и средним количеством горячих хитов, с целевой аудиторией 20-45 лет.

Могут ли жители других населенных пунктов нашего поселения или Санкт-Петербурга вас услышать?

Конечно, как и любой интернет-пользователь во всем мире. Достаточно знать адрес нашего сайта.

Возможно ли позвонить в прямой эфир?

Прямые эфиры для радиослушателей идут ежедневно по будням с 10.00 до 12.00 и с 19.00 до 22.00. В это время можно позвонить по телефону 642-12-70.

Вы говорите, что пока многие передачи в проекте. Чем вы сейчас занимаетесь в эфире?

Музыка, прямые эфиры, литературные элементы выходят с первого дня. Первые программы начнут выходить уже 22 числа.

За главу администрации района проголосуют в октябре

23 сентября состоялось внеочередное заседание совета депутатов МО «Всеволожский муниципальный район» третьего созыва.

Первым в повестке заседания стоял вопрос о принятии отставки главы администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Владимира Петровича Драчева. Владимир Петрович обратился к совету депутатов с соответствующим заявлением в связи с избранием его депутатом Государственной думы Российской Федерации. Его просьба была удовлетворена единогласно.

Исполняющей обязанности главы администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области была назначена Елена Ивановна Фролова – заместитель главы администрации по социальному развитию. После обсуждения кандидатур и

голосования по каждой из них был сформирован состав конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. В данный момент проводится конкурс на замещение должности главы администрации района.

Новый глава администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области будет утвержден районным советом депутатов 20 октября.

Официальный сайт МО «Всеволожский муниципальный район»: www.vsevolozhskiy.ru





Главное, друзья, сердцем не стареть

В Японии время, когда за спиной человека уже есть значительный «багаж» из прожитых лет, опыта и мудрости, почтительно называют «серебряным возрастом». В стране восходящего солнца это пора отдыха и возможности сбавить бешенный темп. Но нашими жителями – представителями серебряного возраста иностранный уклад не приветствуется. Изюминка в день они доказывают: годы – совсем не помеха для интересной и насыщенной жизни. В преддверии Международного дня пожилого человека журналисту «Заневского вестника» рассказали об энтузиазме и неугасаемой энергии местных пенсионеров.

«Не болеть, не скучать и творить добро»

В настоящее время в Заневском поселении работают совет ветеранов и общество инвалидов. Они объединили деятельных и активных пожилых людей со всего поселения. В этих организациях насчитывается около 500 членов, в каждой действуют свои правила, и есть собственный «актив».

Галина Пустовалова уже четыре года возглавляет совет ветеранов. Она отметила, что лучше всего она и ее подопечные умеют «не болеть, не стареть, не скучать и совершать добрые дела». «Работаем в нескольких направлениях, – поделилась Галина Георгиевна. – Главное – забота о ветеранах и участниках Великой Отечественной войны. Мы беспокоимся о них, интересуемся в каких условиях они живут, в чем нуж-

ных концертных площадках, другие – вяжут и вышивают, третьи – участвуют в различных



районных и областных конкурсах, а еще отправляются на экскурсии по историческим местам Санкт-Петербурга и области.

Галина Георгиевна признается, что всегда пытается привлечь жителей к какому-то делу. «Не всегда и не у всех есть энтузиазм, – замечает она. – Стараюсь показать личный пример. Конечно, можно лечь на диван, смотреть телевизор, пропадать... Но лучше искать точку опоры. Я, например, пишу стихи. Иногда люди находят в них что-то для себя».

Ценность общения

Общество инвалидов в нашем муниципальном образовании появилось два года назад. За это время оно многим помогло.

Татьяна Захаркина – его председатель. Она полна энтузиазма и с гордостью рассказывает о своих друзьях – членах организации. «Многие не могут сидеть дома, им скучно. А здесь жизнь «кипит» – собираемся вместе, общаемся, рукодельничаем, проводим чаепития, – поделилась Татьяна Владимировна. – Еще мы ездим на экскурсии, которые организует администрация. Дружно ходим на оздоровительную гимнастику и в бассейн, кому-то физические упражнения уже помогли – улучшилось самочувствие.

Некоторые даже состязаются на соревнованиях по скандинавской ходьбе, несколько человек поет в ансамбле «Лазурь». Не пропускаем ни одного шествия «Бессмертного полка».

Одно из любимых занятий участников общества – рукоделие. Раз в неделю они собираются в Янино-1 в небольшом кабинете, где обсуждают не только насущные проблемы и новые идеи, но еще вяжут, вышивают, плетут из бисера. «Мы показываем то, что умеем. Даем друг другу мастер-классы, – улыбаясь, отметила председатель общества инвалидов. – Каждый делится своими знаниями и навыками».

Элеонора Теряева мастерски вышивает гладью. Один стежок, второй... Она словно колдует над салфетками и полотенцами, на которых потом появляются пышные бутоны цветов и витиеватые узоры. «В Янино переехала три года назад, – поделилась Элеонора Петровна. – А

в этом году соседка рассказала об обществе инвалидов. Не люблю сидеть на лавочке, собралась и пришла сюда. А вышивку и вязание освоила лет 10 назад, когда на пенсию вышла. Покупала книги, читала их, училась... Теперь только выдалась свободная минута – сразу за иглою и спицей».



Для пожилых людей посе-



даются. Приходим в гости, беседуем, поддерживаем в трудную минуту, стараемся в чем-то помочь, а если это не в наших силах, то обращаемся в администрацию. Я благодарна ее сотрудникам, они нас выручают. Скоро выйдет книга памяти о ветеранах Великой Отечественной войны. В ней будут собраны их биографии. Для нас важен выпуск такого издания. Оно – для потомков, мы хотим оставить воспоминания о себе».

Участники этой организации не только заботятся друг о друге, но еще находят время и для развлечений. Они активно занимаются спортом: плавают в бассейне пару раз в неделю, ходят на оздоровительную гимнастику, с азартом тренируются в секции скандинавской ходьбы. Одни с удовольствием поют в хоре и выступают на раз-



ления эта организация стала местом сбора единомышленников и друзей. Участники признают-

мелкая моторика развивается, и координация движений, и мышление». Люди серебряного возраста нашего поселения удивляют своей отзывчивостью, энтузиазмом и несомненным оптимизмом. Глядя на них, вспоминаешь строчку из известной песни: «Главное, друзья, сердцем не стареть» и понимаешь, что они тому подтверждение.

Для того, чтобы попасть в ряды совета ветеранов необходимо быть прописанными на территории нашего поселения. Председатель совета ведет прием в Янино-1 по адресу улица Новая, строение 1В по четвергам с 11:00 до 13:00. При себе иметь удостоверение ветерана,

справки о состоянии здоровья, удостоверение на награды. В совете ветеранов могут состоять участники Великой Отечественной войны, узники, блокадники, ветераны труда, труженики тыла, дети войны, а также в него могут обращаться пенсионеры, которым за 60 лет, военные пенсио-

неры, ветераны вооруженных сил, ветераны МВД.

Для того, чтобы попасть в общество инвалидов необходимо иметь прописку в муниципальном образовании и справку об инвалидности. Председатель общества ведет прием по тому же адресу по вторникам с 14:00 до 17:00.

Лучшие хоры на сцене Янинского ДК

23 сентября на сцене Янинского КСДЦ выступили три самых известных хора Всеволожского района: «Радоница», «Лазурь» и «Крупеничка». Этот концерт стал первым в цикле мероприятий, посвященном русской культуре.

«Концерт русской песни «Пой, хора района: «Радоница», «Лазурь» объединил три известных хора района: «Радоница», «Лазурь» и «Крупеничка». Своим



ступлением гостей порадовала маленькая солистка Алена Молькентин и педагог нашего дома культуры – Валентина Лебедева. Ее пение не оставило никого в зале равнодушным. Концерт прошел в теплой, дружеской обстановке. Во время выступления каждого из ансамблей пел весь зал», – рассказала директор Янинского КСДЦ Дарья Сенюшина.

Выбор таких мероприятий не случаен. Тенденция к возрождению традиций прослеживается во всей современной русской культуре. Педагоги нашего досугового центра не отстают. Они стараются помочь талантливым людям реализовать себя, и это относится к дарованиям любого возраста.

30 числа Янинский КСДЦ снова ждет жителей в гости, но уже на праздник в цыганском стиле. В 18:00 на сцене комплекса начнутся зажигательные танцы, а солисты запоят настоящие цыганские песни.

Дорогие жители Заневского поселения, ветераны войны и труда, люди старшего поколения! Примите самые теплые и сердечные поздравления с Днем пожилого человека!

Традиционно в первый день октября мы чествуем тех, чьим беспримерным мужеством и трудом строилась и развивалась наша страна. Независимая на возраст, многие из вас не оставили созидательную и трудовую деятельность, а продолжают активно участвовать в общественной-политической жизни, вносить вклад в воспитание подрастающего поколения. Воля, энергия, активная гражданская позиция и человечность, свойственные вам, являющиеся ярким примером и жизненным ориентиром для грядущих поколений.

Этот праздник – прекрасная возможность выразить вам глубокое уважение и почтение, которого вы, без сомнения, достойны. Мы благодарим вас за терпение, сердечность, умение дать мудрый совет и поддержать в трудную минуту. С праздником!

Вячеслав Кондратьев,
глава Заневского городского поселения

Алексей Гердий,
глава администрации



17.00 Английский язык вместе с Хрушей.
17.10 М/с «Марин и его друзья. Подводные истории» (6+).
17.45 Мужская еда (12+).
18.00 Новости (12+).

ПЯТНИЦА, 7 ОКТАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро (16+).
9.00 Новости (12+).
9.20 Контрольная закупка (16+).
9.50 Жить здорово! (12+).

РОССИЯ-1

5.00 Утро России (6+).
9.00 Вести (16+).
9.15 Утро России (6+).

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00 Сейчас (12+).
6.10 Момент истины (16+).
7.00 Утро на «5» (6+).

15.25 Серил «ПРИИСК». 6-я серия (16+).
15.30 Сейчас (12+).
16.00 Серил «ПРИИСК». 6-я серия (16+).

НТВ

5.00 Серил «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+).
6.00 Новое утро (12+).
8.30 Студия Юлии Высоцкой.
9.00 Серил «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).

РОССИЯ-К

6.30 Евроньюс (12+).
10.00 Новости культуры (6+).
10.20 Звездный мечтатель. Павел Клушанцев. Док. фильм.

23.50 X/ф «ПИОНЕРЫ-ГЕРОИ» (16+).
1.50 М/ф «Медленное бistro» (18+).

ОТР

5.00 За строчкой архивной. Атака живых мертвецов. Док. фильм (12+).

ЛОТ

6.00 Новости (12+).
6.20 Дело темное. Док. серил (16+).

РОССИЯ-1

6.00 Новости (12+).
6.20 Дело темное. Док. серил (16+).

СУББОТА, 8 ОКТАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.50 X/ф «ЖИВЕТ ТАКОЙ ПАРЕНЬ» (16+).
6.00 Новости (12+).

8.00 Играл, гармонь любимая! (6+).
8.40 М/с «Смешарики. Новые приключения» (6+).

РОССИЯ-1

6.45 Диалоги о животных (12+).
7.40 Вести-СПб (16+).

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.05 М/ф «Валдуб» (6+).
6.21 М/ф «Верлиока» (6+).
6.37 М/ф «Клад ката Леопольда» (6+).

4.30 Серил «ПРИИСК». 3-я серия (16+).
5.25 Серил «ПРИИСК». 4-я серия (16+).

НТВ

5.00 Их нравы (6+).
5.35 Серил «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+).

РОССИЯ-К

6.30 Евроньюс (12+).
10.00 Библиейский сюжет (12+).

ОТР

5.30 X/ф «МЫ, НИЖЕПОДПИСАВШИЕСЯ». 1-я серия (12+).



Служу России

В октябре начнется осенний призыв, и ребята из нашего поселения вновь пополнят воинские части во всех уголках страны: от Калининграда до Владивостока. Кудровчанин Василий Беляев вернулся из армии этим летом. Он поделился своими впечатлениями о службе с журналистом «Заневского вестника».

В ряды Вооруженных сил РФ молодой человек попал после того, как получил диплом о высшем образовании: окончил университет и сразу надел зеленую военную форму.

«Я учился в Санкт-Петербургском университете кино и телевидения, – рассказывал Василий. – В прошлом году призвали меня еще весной, повестка пришла в мае. Экзамены, дипломная работа... уходил я по-делам. Сначала была «учебка» – около пяти месяцев провел в Краснодаре. А потом по распределению попал под Волгоград в войска радиационной, химической и биологической защиты. Еще до университета я мечтал о военно-морском флоте. Но не пошла, что оказалась в войсках РХБЗ. Я просто хотел отслужить».

Целый год жизнь рядового Беляева состояла из рани-

подъемов, зарядок, которые начинались с пробежки в пять километров, нарядов, занятий, физической подготовки... и друзей. Для него сослуживцы – ценность, которую подарила армия. «За год у меня появились хорошие товарищи из Архангельска, Моздока, Калуги, Смоленска, – улыбаясь, вспоминает Василий. – Я и на «гражданке» продолжаю с ними общаться».

Армейский режим молодого человека не напугал, а с общим бытом он быстро сваялся – сказались годы жизни в общежитии. Еще в студенческое время он привык все делать самостоятельно. «Подъемы в шесть утра для меня не страшны, – поделился он. – Сложнее было привыкнуть к командованию и к тому, что тебе отдадут приказы».

По мнению Василия Беляева, после армии меняется мировоззрение. «Возвращаясь домой, начинаешь иначе смотреть на некоторые вещи, – объ-

ясняет бывший солдат. – Служба учит держать свое слово. Понимаешь, что надо уважать старших, работать, создавать семью. Нельзя прожигать время и жизнь. Нужно найти цель или о чем-то мечтать, и обязательно к этому стремиться».

Свой жизненный выбор Василий уже сделал: он хочет связать судьбу с кино. Теперь молодой человек готовится воплотить мечту в реальность.

Напомним, что осенний призыв 2016 года в ряды Вооруженных сил РФ начнется 1 октября и продлится до 31 декабря. Отдел военного комиссариата Ленинградской области по Всеволожску и Всеволожскому району теперь располагается по адресу: 188645, г. Всеволожск, мкр. Южный, ул. Московская, д. 4. Телефон: 8 (813-70) 40-002. Военно-учетный стол администрации МО «Заневское городское поселение» находится по адресу: 195298, дер. Заневка, д. 48. Телефон: 8 (812) 400-26-14.



ЯНИНСКИЙ КСДЦ ПРИГЛАШАЕТ В СЕКЦИИ



СЕКЦИИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Секция по футболу

Младшая группа: дети 6-8 лет.
Расписание занятий:
суббота – 17:30-18:30 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
воскресенье – 10:00-11:00 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16).
• Старшая группа: дети 10-12 лет.
Расписание занятий:
понедельник – 18:30-20:00 (площадка МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
пятница – 18:30-20:00 (площадка МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
суббота – 18:30-19:30 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
воскресенье – 09:00-10:00 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16).
Для занятий необходимо иметь спортивную форму.
Подробная информация по телефону: 8 (921) 581-44-58 (Самошenkova Aлена Юрьевна) или 8 (921) 310-08-92 (Попов Алексей Федорович).

Секция по хоккею с шайбой

Возрастная группа: дети 2007-2008 и 2009-2012 г.р.
Расписание занятий:
понедельник (дети 2007-2008 г.р.) – 15:00-16:15 (площадка МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
понедельник (дети 2009-2012 г.р.) – 16:15-17:30 (площадка МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
четверг – 15:30-17:00 (занятия на льду; ледовая арена ФОК «Алекс Фитнес», дер. Кудрово);
суббота – 09:30-10:30 (занятие на льду; ледовая арена ФОК «Алекс Фитнес», дер. Кудрово);

воскресенье – 10:45-11:45 (занятие на льду; ледовая арена ФОК «Алекс Фитнес», дер. Кудрово).

Для занятий необходимо иметь спортивную форму.
Подробная информация по телефонам: 8 (921) 581-44-58 (Самошenkova Aлена Юрьевна) или 8 (911) 842-40-55 (Филиппенко Кирилл Алексеевич).

Секция оздоровительной гимнастики

Младшая группа: дети 3-4 лет.
Расписание занятий:
четверг – 17:00-17:30 (тренажерный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
суббота – 17:00-17:30 (тренажерный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16).
• Старшая группа: 5-6 лет.
Расписание занятий:
четверг – 17:30-18:30 (тренажерный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
суббота – 17:30-18:30 (тренажерный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16).
Для занятий необходимо иметь спортивную форму.
Подробная информация по телефонам: 8 (921) 581-44-58 (Самошenkova Aлена Юрьевна) или 8 (921) 340-10-76 (Ильинский Виктор Сергеевич).

Секция бокса

Возрастная группа: от 16 лет и старше.
Расписание занятий:
понедельник – 21:00-22:30 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
пятница – 21:00-22:30 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16).
Для занятий необходимо иметь спортивную форму.
Подробная информация по телефонам: 8 (921) 581-44-58 (Самошenkova Aлена Юрьевна) или 8 (921) 940-19-17 (Алибегиллов Шамиль Абдулаевич).

СЕКЦИИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Секция по волейболу

Возрастная группа: мужчины и женщины старше 18 лет.
Расписание занятий:
среда – 21:00-23:00 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
воскресенье – 21:00-23:00 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16).
Для занятий необходимо иметь спортивную форму.
Подробная информация по телефонам: 8 (952) 377-79-44 (Анисимов Николай Александрович) или 8 (931) 313-18-60 (Аникаев Сергей Федорович).

Секция по «Скандинавской ходьбе»

Возрастная группа: мужчины и женщины старше 18 лет.
Расписание занятий:
вторник – 18:15-19:15 (парк «Оккервиль», дер. Кудрово);
четверг – 18:15-19:15 (парк «Оккервиль», дер. Кудрово).
Для занятий необходимо иметь спортивную форму. Палочки для ходьбы выдаются на время занятий всем, у кого их нет.
Подробная информация по телефонам: 8 (952) 377-79-44 (Анисимов Николай Александрович).

Секция оздоровительной гимнастики

Возрастная группа: мужчины и женщины старше 55 лет.
Расписание занятий:
вторник – 09:30-10:30 (Янинский КСДЦ, ул. Шоссейная д. 46);
четверг – 09:30-10:30 (Янинский КСДЦ, ул. Шоссейная д. 46).
Для занятий необходимо иметь спортивную форму.

Подробная информация по телефону: 8 (921) 581-44-58 (Самошenkova Aлена Юрьевна).

Секция оздоровительного плавания

Возрастная группа: пенсионеры и люди с ограниченными возможностями.
Расписание занятий:
понедельник – 12:00-13:00 (бассейн ФОК «Алекс Фитнес», дер. Кудрово);
среда – 12:00-13:00 (бассейн ФОК «Алекс Фитнес», дер. Кудрово);
пятница – 12:00-13:00 (бассейн ФОК «Алекс Фитнес», дер. Кудрово).
Подробная информация по телефону: 8 (952) 377-79-44 (Анисимов Николай Александрович).

Секция бокса

Возрастная группа: от 16 лет и старше.
Расписание занятий:
понедельник – 21:00-22:30 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16);
пятница – 21:00-22:30 (спортивный зал МОУ «Янинская СОШ», ул. Новая, д.16).
Для занятий необходимо иметь спортивную форму.
Подробная информация по телефонам: 8 (921) 581-44-58 (Самошenkova Aлена Юрьевна) или 8 (921) 940-19-17 (Алибегиллов Шамиль Абдулаевич).



Газета «Заневский вестник» № 34 (238)

Учредитель: администрация МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области
Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Заневка, д.48.

Свидетельство ПИ № ТУ78-01388 от 22.07.2013 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63, корп. 6.

Время подписания в печать: по графику - 29.09.16 г. в 18:00, фактическое - 29.09.16 г. в 18:00.

Дата выхода: 30.09.16 г. Номер заказа: 1138.

Тираж: 16 800 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

6+

Вр.и.о. директора: Е.А. Люсева
Главный редактор: Т.П. Косарева
Редактор: Е.Л. Сухопарова
Дизайн и верстка: Д.М. Тутынин, Ю.В. Донецкая

Дорогие жители Заневского городского поселения!

Мы всегда рады видеть Вас в редакции газеты «Заневский вестник». Вы можете позвонить нам по номеру 8 (905) 281-48-94 и договориться о встрече, либо воспользоваться электронной почтой z.vestnik@gmail.com.

Все номера газеты в формате PDF доступны на сайте zanevka.org в рубрике «Заневский вестник».